Pemrenuss. MyHMIUNIAJIBbHBINA 3TAIl BCEPOCCUUCKON OJIMMIHUAABI IIKOJIbHUKOB
no ¢usuke (2017 -2018 yueOnbIii roa)

7 KJjacc
[IepBas 3amaua

HanmuBaeM Bomy B cTakaH C TIECKOM J0 3aMOJHEHUS IyCTOT(4 basna).
Omnucan cnoco6 u3MepeHust 00beMa HaJIMBaeMOM XKUAKOCTHU (4 banna).
Coenana nonvimka oyeHku mouHocmu cnocoba(2 oanina).

Bropas 3agaua

HaiineM cBsI3b INIOTHOCTH CIUIaBa ¢ TUIOTHOCTRIO uyryHa. U3 ycimous 3amaum m, = 1,25 m,,,, (1 6anr) u
Ve = 2V, (1 6ann). Tax kak m=pV (16ann), mo p,N, = 1,25 p..,2V, (3 6arna). Omxyoa nonryuaem p,,
= p, 12,5 (2 6anna). IlpaBUIbHBINA YUCICHHBIN OTBET P~ 2,86 o/em’ (2 banna).

Tperbs 3amaua

JlenaeM rumorte3y: B CKOPJIYIIE €CTh OTBEPCTHS, B KOTOPHIE BCACHIBAETCS BOJIa C MOBEPXHOCTH JIOKKHU
(5 6amtor). YeM MOXKHO 3TO MOATBEPAUTH? LIBITIICHOK JOKEH ABIIATH (5 OaLios).

Yerepras 3amaua

PaccMoTpuM oaMH W3 BapuaHTOB pemieHus. "boicmpoiir” 3a Bpems 1000/3 mpoOeKHT IOIOBUHY
OKpY>XHOCTH (2 6anra).

"Meonennwii" 3a 3170 BpeMs npooexxuT pacctosaue 2 x(1000/3) (2 banna).

MM ocTaeTcs nmpooeskath 1o mioxoi gopore paccrosuue 1000/3 (2 6anna).

O4eBHIHO, OHHM BCTPETATCS Ha mojioBuHE 3Toro paccrosaus 500/3 (2 6anra).
3uaunt rckomoe BpeMms pasro ((500/3)/2 + 1000/3) = 2500/3 = 13,9 mun (2 6anna).



